

# 倪岳峰在石家庄市宣讲党的二十大精神时强调 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 凝心聚力加快建设经济强省美丽河北

**本报讯** (河北日报记者 四建磊)10月29日下午,省委十届三次全会刚刚闭幕,省委书记倪岳峰就来到石家庄市,深入农村、企业和窗口单位,宣讲党的二十大精神。他强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步统一思想、统一意志、统一行动,凝心聚力加快建设经济强省、美丽河北。

倪岳峰首先来到正定县新安镇吴兴村,察看综合服务中心,听取便民服务和基层党建工作汇报,与基层干部群众围坐一起,宣讲党的二十大精神。倪岳峰指出,党的二十大对全面推进乡村振兴作出战略部署,强调“全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村”,提出“坚持农业农村

优先发展,坚持城乡融合发展”。要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,与学习贯彻习近平总书记在正定留下的宝贵思想财富、精神财富、实践成果结合起来,大力实施乡村振兴战略,积极发展乡村特色产业,持续深化农村人居环境整治,切实加强基层党组织建设,着力打造宜居宜业和美乡村,推进群众共同富裕。

在位于无极县的尚太科技公司,倪岳峰详细了解产品研发、测试、检测等情况,鼓励企业通过上市融资,不断做大做强。倪岳峰指出,党的二十大,强调“坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位”“强化企业科技创新主体地位”。要以学习宣传贯彻党的二十大精神为动

力,加强对中国式现代化的企业场景的思考和谋划,自觉把科技作为第一生产力,用好研发费用加计扣除政策,积极引进一流科技人才和创新团队,努力建设创新型企业。

走进石家庄四药集团,倪岳峰实地察看重点项目建设和惠企政策落实工作。他指出,党的二十大报告,再次重申毫不动摇鼓励、支持、引导民营经济发展,明确提出促进民营经济发展壮大。要认真学习贯彻党的二十大精神,抓住生物医药产业黄金发展机遇期,坚持创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,加大新药研发攻关力度,推动高质量发展迈上新台阶。石家庄要围绕中国式现代化的河北场景,突出抓好生物医药产业集群发展,不断优化营

商环境,为民营经济高质量发展创造良好环境。

在石家庄经济技术开发区行政审批服务大厅,倪岳峰详细了解审批窗口工作情况,听取审批服务效能提升和政务服务环境优化工作汇报。倪岳峰强调,党的二十大报告,明确提出深化简政放权、放管结合、优化服务改革。要围绕打造一流营商环境,加大“放管服”改革力度,进一步优化审批流程,全面推广“互联网+政务服务”,最大限度提高审批效率,缩短审批时限。要加强窗口单位作风建设,增强公仆意识、服务意识,坚决杜绝发生在群众身边的不正之风和“微腐败”,为群众和市场主体提供优质高效服务。

(下转 05 版)

## 市委常委会召开会议 认真学习贯彻省委十届三次全会精神 推动建设现代化国际化美丽省会城市再上新台阶

张超超主持并讲话

会议决定,市委十一届四次全会,于2022年11月2日召开

**本报讯**(石家庄日报首席记者 齐广君)10月29日晚,市委常委会召开会议,传达学习省委十届三次全会精神及省委书记倪岳峰在石家庄组(第一组)分组讨论时的讲话精神,研究我市贯彻落实意见。会议研究了市委十一届四次全会有关事宜,听取了前三季度我市主要经济指标完成情况,对做好后两个月经济工作进行安排部署。市委书记张超超主持会议并讲话。

会议指出,省委十届三次全会,是在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时期,召开的一次重要会议。倪岳峰

书记所作的讲话和报告,通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的二十大的战略部署,是对深入学习贯彻党的二十大精神的再动员、再部署,为我们做好工作提供了遵循。各级各部门要提高政治站位,统一思想认识,把深入学习贯彻省委十届三次全会精神,与学习宣传贯彻党的二十大精神有机结合起来,与加快建设现代化、国际化美丽省会城市有机结合起来,解放思想、奋发进取,推动各领域各方面工作迈上新台阶、取得新突破,让中国式现代化在石家庄呈现蓬勃生机活力。

会议强调,要全面对标对表,推进省委十届三次全会部署要求在石家庄落地落实。一方面要深入谋划中国式现代化石家庄实践场景,深入分析我市优势亮点、短板不足以及所处的阶段和方位,加强与省直部门沟通对接,谋划好能源、交通、制造、农业、物流、数字、生态以及文化、教育等领域一系列实践场景,努力以一域之光为全局添彩。另一方面,要不折不扣落实省委要求,逐条梳理、逐项研究,细化实化举措,确保产业项目建设、招商引资、县域经济发展等方面取得实效。

会议强调,要加强党的领导,凝聚起

贯彻落实省委十届三次全会精神的强大合力。要压紧压实责任,市级领导要带头学习贯彻省委全会精神,市直各部门要牢固树立“一盘棋”思想,通力协作、密切配合,形成齐抓共管、人人尽责的良好工作格局。要锤炼过硬作风,细致细致再细致、落实落实再落实、执行执行再执行,以雷厉风行、抓铁有痕的力度改进工作、提升效能。要强化督导考核,发挥好考核“指挥棒”作用,注重在急难险重工作一线考察识别干部,真正做到干与不干不一样,真干假干不一样,用心干与不用心干不一样。

(下转 05 版)

## 第七次市民·市长恳谈会召开 11位市民代表围绕做好常态化疫情防控建言献策

**本报讯**(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)10月29日,第七次市民·市长恳谈会在市人民会堂召开。11位市民代表与市委副书记、市长马宇骏围坐在一起,围绕一切为了人民、一切依靠人民,科学精准依法做好疫情防控工作,巩固防疫成果,保障人民群众生命健康和正常生产生活秩序共同探讨。

“这是第二次以疫情防控为主题的恳谈会,在实践中我们充分认识到,市民的全力支持和主动配合,是抗击疫情取

得最终胜利的重要法宝。我们是同一个战壕的战友,今天把大家请过来,就是共同努力把常态化疫情防控工作做得更好。”一开场,马宇骏直抒此次恳谈会的初衷。

疫情防控,人人有责。参会的市民代表有医护人员、志愿者,也有基层驻点工作人员、大学生、普通市民,他们主动参与核酸采集、流调排查、社区值班值守、消毒消杀、隔离管理等工作,也曾有过被隔离的经历,是疫情防控的亲历者、参与者和见证者。大

家结合各自亲身经历踊跃发言。

张云石建议赋予基层组织一定管理权力,让居委会统一调动物业公司、居委会、志愿者三者的协作,同时为志愿者提供必备的防控物资、购买志愿服务相关保险等。李彬希望赋予抗原自测结果的医疗属性权威和社会属性权威,让持有抗原自测绿码和核酸检测绿码的人拥有同等效力。潘剑波提出组织医院定岗定责和街道对接,采用包片式管理,升级核酸检测设备,提高采集信息效率。张博建

议及时公布流调信息,下发封控管理通知,对可出行人员进行明确,凭证出入,同时保证物资充足供应,不涨价。张新斋希望效仿社区卫生服务实行分片管理,优化固定检测点。陈梦瑶建议在完成核酸采样后,将采样记录电子化,方便日常查询。曹宁肖希望加强常态化疫情防控中预防和终末消杀,规范第三方消毒队伍管理。王宁希望政府和社会各界能多关心关爱基层医务人员、工作人员,增强后备队伍建设,合理安排人员轮休。杨慧敏建议开通专用班车,划定专用线路,满足无潜在风险人员乘坐需求。赫卫峰希望封控管理期间保证保供车辆与人员通行,避免层层加码。王岩提出从三级医院选派院感专家对隔离点医务人员开展业务指导。

(下转 05 版)